ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ЗАДАНИЙ
Вы должны выполнить все контрольные задания, представленные в сборнике!!!

______________________________

(фамилия, имя, отчество студентов)

Группа № ___________

                                                 «ФИЗИКА»
ТЕСТ №7
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1. Равноускоренному движению соответствует график зависимости модуля ускорения от времени, обозначенный на рисунке буквой

1)А
2)Б
3)В
4)Г
2.  Под действием равнодействующей силы, равной 5 Н, тело массой 10 кг движется

1)
равномерно со скоростью 2 м/с

2)
равномерно со скоростью 0,5 м/с

3)
равноускоренно с ускорением 2 м/с2
4)
равноускоренно с ускорением 0,5 м/с2
3.  Комета находилась на расстоянии 100 млн км от Солнца. При удалении кометы от Солнца на расстояние 200 млн км сила притяжения, действующая на комету

1) уменьшилась в 2 раза   2) уменьшилась в 4 раза  3) уменьшилась в 8 раз

4) не изменилась
4. При взвешивании груза в воздухе показание динамометра равно 2 Н. При опускании груза в воду показание динамометра уменьшается до 1,5 Н. Выталкивающая сила равна 
1)
0,5 Н
2)
1,5 Н
3)
2 Н
4)
3,5 Н
5. Груз массой 1 кг под действием силы 50 Н, направленной вертикально вверх, поднимается на высоту 3 м. Изменение кинетической энергии груза при этом равно
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1)30 Дж
2)
120 Дж

3)150 Дж
4)
180 Дж
6. На рисунке представлена зависимость координаты центра шара, подвешенного на пружине, от времени. Период колебаний равен

1)
2 с     2)  4 с
3)
6         4)  10 с

7. Давление идеального газа зависит от  

А. концентрации молекул.

Б. средней кинетической энергии молекул.

1)
только от А
2)
только от Б
3)
и от А, и от Б
4)
ни от А, ни от Б
8. Теплопередача всегда происходит от тела с


1) большим запасом количества теплоты к телу с меньшим запасом количества теплоты

2) большей теплоемкостью к телу с меньшей теплоёмкостью

3) большей температурой к телу с меньшей температурой

4) большей теплопроводностью к телу с меньшей теплопроводностью
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9. В каком из процессов перехода идеального газа из состояния 1 в состояние 2, изображенном на рV-диаграмме (см. рисунок), газ совершает наибольшую работу?


1) А    2) Б    3) В     4) во всех трех процессах газ совершает одинаковую работу

10. Весной при таянии  льда в водоеме температура окружающего воздуха

1)
уменьшается

2)
увеличивается

3)
не изменяется

4)
может увеличиваться или уменьшаться

11. Легкий незаряженный шарик из металлической фольги подвешен на тонкой шелковой нити. При поднесении к шарику стержня с положительным электрическим зарядом (без прикосновения) шарик


1)
притягивается к стержню

2)
отталкивается от стержня

3)
не испытывает ни притяжения, ни отталкивания

4)
на больших расстояниях притягивается к стержню, на малых расстояниях отталкивается
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12. При увеличении напряжения U на участке электрической цепи сила тока I в цепи изменяется в соответствии с графиком (см. рисунок). Электрическое сопротивление на этом участке цепи равно
1)
2 Ом   2)  0,5 Ом
  3)
2 Ом  4) 500 Ом

13. При силе тока в электрической цепи 0,3 А сопротивление лампы равно 10 Ом. Мощность электрического тока, выделяющаяся на нити лампы, равна
1)
0,03 Вт
2)
0,9 Вт
3)
3 Вт
4)
30 Вт

14. Если перед экраном электронно-лучевой трубки осциллографа поместить постоянный магнит так, как показано на рисунке, то электронный луч сместится из точки О в направлении, указанном стрелкой[image: image5.wmf] 
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1)
А

2)
Б

3)
В

4)
Г

15. Постоянный магнит вводят в замкнутое алюминиевое кольцо на тонком длинном подвесе (см. рисунок). Первый раз – северным полюсом, второй раз – южным полюсом. При этом

1)
в обоих опытах кольцо отталкивается от магнита 

2)
в обоих опытах кольцо притягивается к магниту

3)
в первом опыте кольцо отталкивается от магнита, во втором –  кольцо притягивается к магниту 

4)
в первом опыте кольцо притягивается к магниту, во втором –  кольцо отталкивается от магнита
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Примечание: Задания, выполненные на компьютере, сканированные и ксерокопированные приниматься не будут.
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